Выставка «Пасхальный сувенир».
Со 2 по 14 апреля в ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т.Рощинский прошла  выставка «Пасхальный сувенир». Учащиеся начальных классов вместе с родителями активно приняли участие в подготовке экспонатов выставки и поразили нас своим мастерством. В числе целей и задач этого мероприятия было и приобщение подрастающего поколения к традициям русской культуры, и интеллектуальное, творческое и эстетическое развитие детей посредством декоративного и изобразительного искусства, развитие творческого интереса в области художественных, изобразительных и декоративно-прикладных технологий, а также  выявление творчески одаренных детей. 
 Номинации выставки-конкурса:
• Пасхальный сюжет (плоскостные графические и живописные работы; работы с применением декоративных и поделочных материалов, выполненные на бумаге или картоне);
• Пасхальный сувенир – как элемент декора для украшения праздничного стола; как оригинальное украшение для интерьера. (работы рельефные, объемные, плоскостные - с применением различных техник декорирования)
• Пасхальная открытка (работы плоскостные и полуобъемные).
Все работы представленные детьми поражают своей оригинальностью, мастерством  и качеством исполнения работ, эстетикой оформления. В числе экспонатов вышивки, всевозможные панно, рисунки, декоративные поделки (техника квиллинг и др) и даже макет русской избы со всеми присущими атрибутами праздника Пасхи. Очень сложно отвести взгляд от этих работ, пронизанных душевными чувствами и заряженных положительными эмоциями подготовки к празднику и выбрать лучшие работы.
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