О реализации проекта «Развитие» 
в рамках работы программы по здоровьесбережению школьников.

Одной из важнейших задач современной школы является формирование здорового образа жизни и воспитания сознательного ответственного отношения к сохранению и укреплению здоровья школьников.

Проект «Развитие» направлен на вовлечение учащихся в научно-исследовательскую деятельность по вопросам здоровьесбережения, олимпиады, творческие конкурсы.
Результаты проекта «Мониторинг» показывают, что чаще всего в процессе обучения у детей возникают проблемы со зрением и опорно-двигательным аппаратом.  Группа учащихся под руководством учителя биологии Амбарян Г.М. занимается исследованиями по этой тематике и уже добилась высоких результатов. Научно-исследовательская работа  учащегося 10а класса Симулина Михаила «Основные факторы, влияющие на зрение школьников и возможности профилактики его снижения» была высоко оценена жюри Всероссийского конкурса проектно-исследовательских работ школьников и педагогических работников образовательных учреждений «Призма», который проводился  в городе Москва 1-3 марта 2014 года. По итогам конкурса Симулин Михаил награжден дипломом лауреата конкурса такого высокого уровня.  Педагог Амбарян Г.М.  принимала активное участие в работе круглого стола Всероссийской конференции проектно-исследовательских работ и была награждена сертификатом, а также дипломом за работу с одаренными детьми.  

В 2013-2014 учебном году команда школы под руководством Гаяне Мирзоевны приняла активное участие во Всероссийской олимпиаде школьников по экологии. На региональном этапе олимпиады учащиеся 9-10 классов представили проекты по здоровьесберегающей тематике. Ученица 9в класса Горбань Аида работала над проектом по проблеме анарексии среди школьников. Ученик 10а класса Симулин Михаил представил проект по проблеме заболеваний органов зрения у школьников и стал призером регионального этапа олимпиады.

В настоящее время проводится научно-исследовательская работа по проблеме заболеваний опорно-двигательного аппарата среди школьников.
